



USLOVI PUTOVANJA U UJEDINJENE ARAPSKJE EMIRATE

R. Srbija i UAE imaju potpisan sporazum o bezviznom režimu. Bezvizni režim odnosi se i na nosioce običnih pasoša obe države, koji imaju pravo na ulazak, izlazak, tranzit i boravak na teritoriji UAE do 90 dana. Prekoračenje ovog roka se novčano kažnjava novčanom kaznom.

Rok važenja pasoša radi turističkog putovanja mora biti najmanje 6 meseci.

Prilikom unošenja i iznošenja novca potrebno je nadležnim carinskim organima prijaviti sume veće od 100.000 dirhama.

Ministarstvo zdravlja i prevencije UAE je uvelo nova pravila za unos lekova i medicinskih sredstava za ličnu upotrebu u UAE. Za unos narkotika, psihotropnih supstanci i kontrolisanih lekova po emiratskim kriterijumima, potrebno je pribaviti prethodnu saglasnost Ministarstva zdravlja i prevencije UAE. Detaljna uputstva kao i zahtev može se podneti preko internet stranice ministarstva uz prilaženje neophodne dokumentacije (recept, lekarsko uverenje i kopija PI ili emiratske lične karte), i to na sledećoj stranici: <http://www.mohap.gov.ae/en/services/Pages/361.aspx>.

Bez obzira što posedovanje polise zdravstvenog osiguranja nije uslov za dobijanje vize, poželjno je da naši građani imaju, kako bi kasnije mogli da naplate troškove eventualnog lečenja.

Emirati vodu dobijaju desalinizacijom morske vode, ali u UAE postoje i prirodni izvori vode. Voda je bakteriološki ispravna, ali se preporučuje da se za piće koristi flaširana voda, dok se voda iz vodovoda može koristiti za tuširanje i ostale potrebe.

Lokalna valuta je dirham (AED). Njena vrednost prema čvrstim valutama varira u zavisnosti od situacije na međunarodnom tržištu.

Visa Electron i MasterCard mogu se kupovati robe i plaćati usluge, kao i podizati gotovina iz automata. U svim slučajevima se zaračunava procenat za naknadu troškova.

Obzirom da su UAE islamska zemlja, poželjno je prikladno oblačenje kako za žene, tako i za muškarce.

Alkohol se može konzumirati samo na mestu gde je obezbeđena dozvola za njegovo točenje.

Kontakti:

Pri boravku u UAE, za konzularnu pomoć i zaštitu možete se obratiti Ambasadi Republike Srbije u Abu Dabiju, putem sledećeg kontakt telefona +971 2 44 76 444 i elektronske adrese

consular.abudhabi@mfa.rs i embassy.abudhabi@mfa.rs

Gore navedene informacije su preuzete sa zvaničnog sajta Ministarstva spoljnih poslova R.Srbije.

<https://www.mfa.gov.rs/gradjani/putovanje-u-inostranstvo/vize-i-informacije-o-drzavama/ujedinjeni-arapski-emirati-uae>